

2020-08-12 **Есть мнение!** Константин Ашифин:Бедные беднеют, богатые богатеют

Хочу привести выдержки из недавнего исследования Института общественного мнения «Квалитас». Социологи пытались выяснить, как изменилось материальное положение воронежцев после “коронакризиса”.

Оказалось, что за последний год около 52% респондентов заявили об ухудшении материального положения. Среди самых бедных слоев населения этот показатель и вовсе достиг отметки в 89%.

В то же время, почти 11% рассказали, что улучшили свое материальное положение. У богатых людей этот показатель достиг 43%.

- Получается, по Марксу: «бедные беднеют, а богатые богатеют», - богатство концентрируется все у меньшего числа людей, - резюмировали в институте «Квалитас».

Узкая прослойка истеблишмента сконцентрировала в своих руках почти все деньги и почти всю власть. Они отгородились от обычных людей высокими заборами коттеджных поселков и новыми законами, которые запрещают свободно и открыто выражать свое мнение. Страна уже давно напоминает закупоренный котел.

К чему это приведет? Вопрос риторический.